KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT:
Dự án: Làm búp bê.
[bookmark: _Toc124136192]Thời gian: 1 tuần
Phần 1: Xây dựng kế hoạch 
[bookmark: _Toc124136193]I. MỤC TIÊU
* Phát triển vận động: 
- Phát triển khả năng linh hoạt cơ tay, các ngón tay khi làm búp bê.
* Phát triển nhận thức: 
- Trẻ biết đặc điểm, cấu tạo của búp bê.
- Trẻ biết nguyên liệu làm búp bê. 
* Phát triển ngôn ngữ: 
- Kĩ năng thảo luận, chia sẻ kinh nghiệm, kĩ năng thuyết trình nhận xét ý kiến của người đối thoại trả lời rõ ràng, mạch lạc đủ câu.
- Trẻ chủ động trao đổi với cô và bạn.
* Phát triển tình cảm – kỹ năng xã hội:  (4C) Sáng tạo, hợp tác,  giao tiếp, tư duy phản biện. 
[bookmark: _Toc124136194]* Phát triển thẩm mỹ:  Phối hợp các kĩ năng vẽ búp bê. Làm được búp bê đồ chơi, trang phục đẹp.
II. MẠNG NỘI DUNG
- Các đồ dùng, thiết bị làm búp bê.
- Nguyên vật liệu làm búp bê.


Làm
Búp bê.   



- Quy trình thiết kế búp bê.
- Đặc điểm, cấu tạo, các bộ phận của búp bê.



III. MẠNG HOẠT ĐỘNG (Khung kế hoạch hoạt động toàn chủ đề)
IV. KẾ HOẠCH THỰC HIỆN (Khung kế hoạch hoạt động toàn chủ đề)
[bookmark: _Toc124136199]Phần 2: Tổ chức thực hiện 
[bookmark: _Toc124136200]I.Thiết kế môi trường (III. Chuẩn bị )
[bookmark: _Toc124136201][bookmark: _Toc124136202]II.Các giai đoạn thực hiện dự án
1. Mở dự án (E1)
- Cô kể cho trẻ nghe câu chuyện: Điều ước của Hoa
- Trò chuyện: + Bạn Lan trong câu chuyện có đồ chơi gì?
+ Búp bê được làm bằng gì?
+ Bạn Hoa ước điều gì? Bạn Hoa gặp khó khăn gì?
+ Cả lớp nghĩ cách giúp bạn Hoa?
  => Chúng mình cùng làm búp bê tặng bạn Hoa.
* Câu hỏi truy vấn:
 - Búp bê có đặc điểm gì ? Có cấu tạo như thế nào?  
 - Theo các con mình sẽ dùng gì để làm búp bê? Vì sao?
 - Làm thế nào để búp bê có đầy đủ các bộ phận?
 - Quy trình làm búp cần phải có tiêu chí gì ?
 - Tiêu chí 1: Búp bê phải có đầy đủ các bộ phận
 - Tiêu chí 2: Trang phục của búp bê đẹp mắt.
 - Trẻ đưa ra ý tưởng.
[bookmark: _Toc124136203] - Khám phá nguyên vật liệu làm búp bê.
2. Tiến hành hoạt động dự án (E2,3,4,5,6)


VIII. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NGÀY
KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NHÁNH 2 “ Lớp 5TA2 của bé”
[bookmark: _Hlk144388741]Thứ 2 ngày 15 tháng 09 năm 2025.
Hoạt động học. PTTC. Đi bằng mép ngoài bàn chân.
I.Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức.
- Trẻ biết đi bằng mép ngoài bàn chân. Trẻ nhớ tên bài tập.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.
- Biết chơi trò chơi vận động.
2. Kỹ năng.
- Rèn khả năng giữ thăng bằng và sự mạnh dạn tư tin khi thực hiện vận động.
- Rèn luyện nhóm cơ chân, giúp trẻ phát triển khả năng phối hợp và tập trung.
- Trẻ biết nói lên cảm xúc trong quá trình thực hiện vận động.(vui, buồn, hồi hộp, tự tin,....)
3.Thái độ: 
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động.
- Đoàn kết, ý thức kỷ luật, tập trung chú ý, hợp tác với bạn bè khi tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô.
- Trang phục gọn gàng, phù hợp.
- Nhạc bài hát “Lớp chúng ta kết đoàn”; “Tình bạn”.
- Sân tập bằng phẳng sạch sẽ, vẽ 1 vạch làm ranh giới giữa 2 đội.
- Đồng hồ bấm giờ.
2.  Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục gọn gàng, phù hợp.
- Dây thừng cho trẻ chơi.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài:
- Cho trẻ hát bài “Tình bạn”– Trò chuyện về nội dung bài hát.
Hoạt động 1: Khởi động.
- Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn – đi các kiểu đi – đi chạy theo tín hiệu – Hát chuyển đội hình thành 3 hàng dọc.
Hoạt động 2: Trọng động.
* Tập BTPTC – Kết hợp với lời bài hát “Tình bạn”.
- Tập các động tác: Tay – vai, chân, bụng – lườn, bật (4 lần 8 nhịp).
- Tập động tác nhấn mạnh: Động tác chân.
- Cô cho trẻ chơi tự do với đôi chân.
* VĐCB: Đứng 1 chân giữ thăng bằng trong 10s: Cho trẻ trải nghiệm.
- Giới thiệu vận động và tập lần 1 không giải thích - Cho trẻ nhận xét cách đứng. ( Trẻ tự do bày tỏ ý kiến).
- Lần 2 làm mẫu kết hợp với phân tích vận động.
+ TTCB: Cô đứng thẳng, mắt nhìn về phía trước.
+ Khi hiệu lệnh: 2 tay chống hông, đi bằng mép ngoài bàn chân. Chú ý giữ thăng bằng, không chạm cả bàn chân xuống đất. Thực hiện xong thì cô về đứng cuối hàng.
- Trước khi thực hiện vận động con cảm thấy thế nào?(vui, hồi hộp...)
- Cho 1 trẻ thực hiện 1 lần - Cho trẻ nhận xét.
+ Lần 1: Cho lần lượt trẻ ở 2 tổ lên thực hiện (Cô sửa sai, tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ, động viên trẻ).
- Sau khi thực hiện lần 1, cô hỏi: 
- Con cảm thấy thế nào khi đi bằng mép ngoài bàn chân? 
+ Khi thực hiện xong vận động con thấy thê nào?
* Trẻ chia sẻ cảm xúc: vui, buồn, hồi hộp, tự hào ... và biết động viên bạn.
+ Lần 2: Tăng thời gian khi 2 tổ thực hiện. 
+ Lần 3: Cho 2 tổ thi đua thực hiện vận động.
 - Đàm thoại tên vận động? Cách thực hiện?
* TCVĐ: Kéo co.
- Cô hướng dẫn cách chơi và cho trẻ chơi 2 lần.
Hoạt động 3: Hồi tĩnh:
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh sân 1-2 vòng dưới nền nhạc bài “Lớp chúng ta kết đoàn”.
- Cô động viên khen trẻ và hướng trẻ đến hoạt động sau.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.



Thứ 3 ngày 16 tháng 09 năm 2025.
Hoạt động học. PTNT. Khám phá nguyên liệu làm búp bê (5E)
I. CÁC LĨNH VỰC HƯỚNG TỚI.
S - Khoa học. Nhận biết tính chất của nguyên liệu (mềm, cứng, dễ tạo hình, màu sắc….).
T - Công nghệ: Dùng tay, mắt, dụng cụ để thử nghiệm tính chất các nguyên liệu.
E - Kĩ thuật: Thực hành thí nghiệm với nhiều nguyên liệu để tìm ra chất liệu phù hợp để làm búp bê.
M – Toán: So sánh, phân loại, đếm số loại nguyên liệu.
A- Nghệ thuật: Tạo ra được sản phẩm có tính thẩm mỹ. 
* Ngôn ngữ: Nghe hiểu, biểu đạt.
* Kĩ năng thế kỉ XXI: Sẻ chia, hợp tác, làm việc theo nhóm.
- Trẻ tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.
II. CHUẨN BỊ.
[bookmark: _GoBack]- Máy vi Tính, vải vụn (cotton, nỉ, len, voan), giấy, rơm, bông gòn, nhựa mềm, bìa cứng
- Kéo, hồ dán, băng dính, bút chì màu.
- Các loại cặp, bút vẽ, khăn lau, bảng ghi kết quả khám phá.
III. QUY TRÌNH 5E.
E1: Thu hút.
- Tình huống: Hôm nay là sinh nhật bạn Lan. Bạn rất thích con búp bê. nhưng bạn đang băn khoăn không biết chọn nguyên liệu gì? Vậy theo các con búp bê phải đảm bảo những yêu cầu nào? nếu trẻ không nói được cô gợi ý: Cứng hay mềm? 
+ Để biết được nguyên liệu nào cứng hay mềm theo các con phải làm gì? (dùng tay sờ, áp vào má...) 
- Cả lớp tìm nguyên liệu để làm con búp bê. (Trẻ tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, khả năng riêng của mỗi trẻ.)
- Cùng nhau khám phá nguyên liệu làm búp bê.
E2: Khám phá.
- Cô chia lớp thành 3 nhóm, mỗi nhóm quan sát 1 loại nguyên liệu. 
(Cô gợi ý quan sát tên gọi, đặc điểm cấu tạo, màu sắc, hình dạng …nguyên liệu).( Trẻ tự do bày tỏ ý kiến)
- Trẻ ghi kết quả lên bảng kết quả khám phá.
Bảng khảo sát nguyên liệu làm búp bê.

	Nguyên liệu
	Mềm
	Cứng
	
Tạo hình được
	Không tạo hình được
	Dùng làm được búp bê
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E3: Giải thích.
- Trẻ chia sẻ bảng kết quả hoạt động nhóm của mình. (Trẻ tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, khả năng riêng của mỗi trẻ.)
- Cô quan sát, giúp đỡ trẻ khi cần thiết.
- Trẻ chia sẻ bảng kết quả họat động của nhóm mình. 
- Các nhóm góp ý đặt câu hỏi cho bảng khảo sát của nhóm bạn. 
- Cô nhận xét kết quả chia sẻ của từng nhóm.
- Cô khái quát lại kiến thức: Những nguyên liệu để làm búp bê như: vải cottong, vải lụa, khúc gỗ, vỏ chai, bông…vì mềm, an toàn, dễ tạo hình. 
E4: Củng cố mở rộng.
- Cho trẻ xem 1 số búp bê được là từ các nguyên liệu trên máy tính.
E5. Đánh giá
- Cùng nhau chia sẻ cảm xúc và những gì cô và trẻ trải nghiệm. - Cô nhận xét, đánh giá trẻ.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.







Thứ 4 ngày 17 tháng 09 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN. Trò chơi với chữ cái o, ô, ơ.
I.Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức:
- Trẻ nhận biết và nhận đúng chữ cái o, ô, ơ theo yêu cầu của cô.
- Trẻ biết chơi trò các chơi với chữ cái. 
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng phát âm chuẩn, lấy cất đồ chơi và phân biệt được chữ o, ô, ơ.
- Rèn ở trẻ giác quan, khả năng chú ý, ghi nhớ có chủ định.
- Rèn kỹ năng hợp tác với bạn bè.
- Trẻ thể hiện cảm xúc khi nhận ra chữ cái thông qua các trò chơi(niềm vui, phấn khích); biểu lộ cảm xúc qua thẻ cảm xúc mặt cười, mặt mếu.
3. Thái độ: 
- Trẻ tích cực tham gia vào các hoạt động.
II. Chuẩn bị.
1.Đồ dùng của cô: 
- Nhạc bài hát: “Đi học”, “Tình bạn”.
- 3 hình ảnh lớp học có găn thẻ chữ cái o, ô, ơ, bảng, vòng.
2.  Đồ dùng của trẻ: 
- Trang phục phù hợp, gọn  gàng.
- Thẻ cảm xúc cho trẻ.
III. Tiến hành hoạt động.
Ổn định tổ chức- giới thiệu bài. 
- Cô và trẻ cùng hát bài hát: Đi học .
Hoạt động 1: Bé vui học chữ.
- Cô giới thiệu bài học « Bé vui học chữ »
Hoạt động  2: Bé với các trò chơi.
+ Trò chơi 1: Hãy chọn tôi đi?
- Trên tay các bạn có rổ thẻ chữ cái cô nói tên các chữ cái hoặc cấu tạo các chữ cái. Các bạn hãy tìm nhanh các chữ cái trong rổ giơ lên và đọc chữ cái đó.
- Trẻ thể hiện cảm xúc khi tìm được chữ theo yêu cầu của cô (vui thích, buồn, vỗ tay, cười, tự hào…).
- Cô tổ chức cho trẻ chơi.
- Hãy chọn tôi đi tôi là chữ o. Hãy chọn tôi đi tôi là chữ ô, ơ.
- Hãy chọn tôi đi tôi là chữ có nét cong tròn khép kín. Đó là chữ gì?
- Hãy chọn tôi đi tôi là chữ có nét cong tròn khép kín và có chiếc mũ trên đầu.
- Hãy chọn tôi đi tôi là chữ có nét cong tròn khép kín và có móc râu bên phải.
 (Cô động viên trẻ chơi, quan sát và sửa sai).
+ Trò chơi 2: Tìm về đúng lớp.	
- Cách chơi: Mỗi bạn chọn cho mình một thẻ chữ o hoặc ô hoặc ơ sau đó vừa đi vừa hát bài “Tình bạn” khi nào có hiệu lệnh tìm về đúng lớp, thì bạn cầm chữ cái gì trên tay tìm về lớp có chữ cái đó. 
- Trẻ thể hiện cảm xúc trong quá trình chơi( tự tin
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2 - 3 lần.
- Sau mỗi lần chơi cô và trẻ cùng kiểm tra kết quả và động viên khích lệ trẻ.
+ Trò chơi 3: Bảng chữ cái cảm xúc.
- CB: Cô gắn các chữ cái lên bảng, mỗi chữ đi kèm một biểu tượng cảm xúc.
- Cách chơi: Trẻ bật qua vòng lên bảng chọn một chữ cái, đọc to, sau đó diễn tả nét mặt hoặc động tác phù hợp với cảm xúc đi kèm.. và nói: Khi đọc chữ này, con cảm thấy...(vui, tự tin, hơi khó).
- Cho trẻ chơi 1 lần- Cô kiểm tra kết quả, nhận xét tuyên dương trẻ.
- Kết thúc.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.






Thứ 5 ngày 18 tháng 09 năm 2025.
Hoạt động học. PTTM. Làm búp bê(E5)
I. CÁC LĨNH VỰC HƯỚNG TỚI.
S. Khoa học. 
- Đặc điểm, cấu tạo, các bộ phận của búp bê.
- Trẻ biết được nguyên liệu làm búp bê: giấy màu,ống mút, rơm, chai lọ, kéo, keo, băng dính 2 mặt, thước…
T. Công nghệ. 
- Cách sử dụng và lựa chọn các đồ dùng, dụng cụ: băng dính, kéo, dây buộc, bút, giấy màu, ...
- Ti vi, máy tính, điện thoại.
E. Kĩ thuật.
- Quy trình làm búp bê. Trẻ vận dụng kỹ năng cắt, dán, gấp giấy, buộc dây để làm được búp bê.
M. Toán. Trẻ sử dụng các dạng hình học, học cách đo lường, đếm, ghi chép số liệu để thiết kế, làm búp bê.
A. Nghệ thuật. Trẻ gắn, trang trí hoa văn… tạo ra sự sáng tạo cho trang phục búp bê.
* Ngôn ngữ. Thảo luận nhóm, chia sẻ sản phẩm.
* Kĩ năng của thế kỉ XXI. Sáng tạo, hợp tác, giao tiếp, tư duy phản biện.
- Trẻ được tự do sáng tạo theo ý tưởng cá nhân.
II. Chuẩn bị.
1 .Chuẩn bị của cô: Video nhật kí ngày hôm trước. Bảng ghi khảo sát.
2.Chuẩn bị của trẻ: decal, giấy, túi ni lông , bìa, da, vải các loại, kéo, keo, rổ, băng dính 2 mặt, thước, keo nến… đủ cho trẻ hoạt động.
III. Cách tiến hành.
Bước 1: Hỏi 
- Cho trẻ nói tên dự án đang học là gì ? 
- Chúng ta đã suy nghĩ làm búp bê như thế nào chưa?  (Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến)
- Trong tuần vừa rồi chúng mình đã làm những gì để làm búp bê? - Vì sao chúng mình lại làm búp bê?
- Chúng mình đã khảo sát nguyên liệu gì để làm búp bê?
- Tiêu chí 1: Búp bê phải có đầy đủ các bộ phận.
- Tiêu chí 2: Kích thước phù hợp.
- Tiêu chí 3: Trang phục búp bê đẹp mắt.
- Các nhóm đã tìm ra chất liệu phù hợp chưa?
* Cho trẻ xem lại nhật kí video trẻ thực hiện.
Bước 2: Tưởng tượng.
- Búp bê con định làm trông như thế nào? 
- Có hình dạng gì? 
- Con chọn nguyên liệu gì để làm búp bê?
Bước 3: Lập kế hoạch.
- Trao đổi thảo luận về bản thiết kế mà các nhóm đã lựa chọn:
+ Các bạn  nhóm 1 đã quyết định làm búp bê bằng các nguyên vật liệu gì?
+ Các bạn sẽ dự kiến dùng gì để gắn kết các nguyên vật liệu lại với nhau?
+ Tại sao nhóm 2 lại quyết định làm búp bê bằng chai lọ?
+ Nhóm 3 chúng mình đã bàn bạc và thống nhất làm búp bê như thế nào? (Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến)
+ Để hoàn thành sản phẩm, nhóm 3 các bạn sẽ cần đến những nguyên vật liệu gì?
- Cho trẻ nhắc lại các tiêu chí làm búp bê.
Bước 4: Thực hiện.
- Trẻ đi chọn nguyên vật liệu phù hợp để làm búp bê theo bản thiết kế.
- Trẻ được tự do sáng tạo theo ý tưởng cá nhân.
- Giáo viên bao quát, nhắc các nhóm bám sát bản thiết kế, chủ động đề nghị hỗ trợ nếu cần. 
- Khuyến khích trẻ thử nghiệm, điều chỉnh sản phẩm (nếu cần).
Bước 5: Cải tiến.
- Từng nhóm  chia sẻ sản phẩm. Khuyến khích các nhóm đặt câu hỏi cho nhóm chia sẻ. Đối chiếu sản phẩm với các tiêu chí đã thống nhất. 
+ Con đã làm như thế nào? 
+ Con có muốn thay đổi gì trong thiết kế hoặc sản phẩm của mình không? Nếu được thay đổi, con sẽ chỉnh sửa gì?
- Kết thúc tiết học.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:




Thứ 6 ngày 19 tháng 09 năm 2025.
Hoạt động học. TCKNXH. Tình bạn.
I.Mục đích – yêu cầu.
1.Kiến thức:
- Trẻ biết tên bạn bè trong lớp mình. Biết được một số đặc điểm của bạn thân mình.
- Trẻ biết được điều làm bạn vui bạn buồn. Biết thể hiện tình cảm của mình dành cho bạn. Biết quan tâm, giúp đỡ, chơi đoàn kết với bạn bè.
2. Kĩ năng:
-  Phát triển khả năng ghi nhớ có chủ định. Phát triển tai nghe.
- Rèn trẻ kĩ năng biết hoạt động theo nhóm.
- Trẻ biết thê hiện cảm xúc khi chơi với bạn, biết nói lời yêu thương(buồn, vui, tức giận, yêu thương, giúp đỡ….)
3. Thái độ:
-  Trẻ hứng thú với giờ học.
- Giáo dục trẻ biết quan tâm, giúp đỡ, chơi đoàn kết với bạn bè….
II.Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô.
- Nhạc bài hát: Tình bạn thân. 
- Hình ảnh các bạn chơi thân thiết vui vẻ và hình ảnh các bạn đánh nhau, tranh giành đồ chơi….
- Băng ghi âm giọng nói của bạn.
2. Đồ dùng của trẻ.
- Đồ dùng, đồ chơi, lắp ghép, tranh ảnh, bóng…
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài :
- Cô giới thiệu chương trình : Người bạn quanh ta.
Hoạt động 1: Các bạn của bé. 
- Cô cho trẻ kết thành 3 nhóm.
- Cô tro trẻ thảo luận về tên, sở thích và con nghĩ gì về bạn.
- Hết thời gian cô cho trẻ nói về bạn trong nhóm của mình.
- Con cảm thấy thê nào khi chơi với các bạn trong lớp?
- Khi không có bạn chơi cùng  con cảm thấy như thế nào?(buồn, tức giận, vui, …)
- Ở lớp con thích chơi với bạn nào nhất? Vì sao?
- Đã là bạn bè thì phải chơi với nhau như thế nào ?
           - GD:  Bạn bè là phải biết quan tâm, giúp đỡ nhau, chơi hoà thuận đoàn kết giúp đỡ bạn
Hoạt động 2: Giọng nói của ai	
- Cô mở ghi âm giọng nói của một số bạn trong lớp.
- Cô cho trẻ nói tên, đặc điểm, sở thích của bạn.
Hoạt động 3: Tặng bạn lời yêu thương.
 - TC: Trẻ ngồi vòng tròn, chuyền quả bóng theo nhạc. Khi nhạc dừng, bạn cầm bóng sẽ nói 1 lời dễ thương với bạn bất kỳ ( “Mình thích chơi cùng bạn”, “Cảm ơn bạn đã nhường đồ chơi cho mình”).
- Cô khuyến khích trẻ chia sẻ, biết các nói lời yêu thương với bạn.
- Cô hỏi trẻ cảm nhận của mình sau khi tham gia các hoạt động với bạn.
- Cô cùng trẻ hát vận động: Tình bạn thân. 
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:






Thứ 7 ngày 20 tháng 09 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN. Ôn chữ cái o, ô, ơ
1. Kiến thức:
- Trẻ nhận biết và nhận đúng chữ cái o, ô, ơ theo yêu cầu của cô.
- Trẻ biết chơi trò các chơi với chữ cái. 
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng phát âm chuẩn, lấy cất đồ chơi và phân biệt được chữ o, ô, ơ.
- Rèn ở trẻ giác quan, khả năng chú ý, ghi nhớ có chủ định.
- Rèn kỹ năng hợp tác với bạn bè.
3. Thái độ: 
- Trẻ tích cực tham gia vào các hoạt động.
II. Chuẩn bị.
1.Đồ dùng của cô: 
- Nhạc bài hát: “Tình bạn”.
- 3 hình ảnh lớp học có găn thẻ chữ cái o, ô, ơ,. 
2.  Đồ dùng của trẻ: 
- Trang phục phù hợp, gọn  gàng.
- Hạt gấc, cầu khỉ, bông hoa, đồ chơi có chữ cái o, ô, ơ.
III. Tiến hành hoạt động.
Ổn định tổ chức- giới thiệu bài. 
- Cô và trẻ cùng hát bài hát: Đôi bàn chân xinh .
Hoạt động 1: Chương trình Vui cùng chữ cái .
- Cô giới thiệu chương trình “Vui cùng chữ cái”.
- Gồm 3 phần chơi và các đội chơi
Hoạt động 2: Trò chơi chữ cái.
* Trò chơi 1: Thi xem ai nhanh hơn.
- Cách chơi: Cô chuẩn bị nhiều loại đồ chơi gắn chữ cái o, ô, ơ.  Nhiệm vụ của 3 đội là lên chọn đồ chơi có chữ cái o, ô, ơ và đọc to đi qua cầu khỉ chuyển về rổ của đội mình. Thời gian chơi là 1 bản nhạc kết thúc bản nhạc đội nào chuyển đúng và nhiều hơn đội đó giành chiến thắng.
- Cô nhận xét, động viên trẻ.
*Trò chơi 2 “Tìm bạn thân”.
- Cách chơi: Cho mỗi trè cầm bông hoa đi theo đội hình vòng tròn. Khi có hiệu lệnh, những bạn có bông hoa gắn chữ giống nhau thì tìm về với nhau.
*Trò chơi 3 “Tiếng trống vui hội ”
- Cho trẻ đi vòng tròn vui hát bài “Tình bạn”. Khi cô gõ trống, những bạn có chữ o sẽ ngồi xuống. Tương tự như vậy đổi chữ, khi có tiếng trống những bạn có chữ ô, ơ sẽ ngồi xuống.
- Tổ chức cho trẻ chơi 3-4 lần. 
Trò chơi 4: Bé vui xếp chữ.
  Trò chơi xếp chữ: Cô chia mỗi trẻ 1 rổ hạt gấc trẻ ngồi xếp chữ theo yêu cầu của cô
- Cô quan sát và nhận xét trẻ. 
Hoạt động 3: Phần thưởng của bé (kết thúc tiết học).
- Cô nhận xét và thưởng hoa cho trẻ.
Kết thúc tiết học: Cô động viên, khen ngợi trẻ, hướng trẻ sang hoạt động khác.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.
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